Open Camping Dag 2025: De officiële start van het kampeerseizoen!

Op zaterdag 5 april 2025 is het zover: Open Camping Dag luidt het nieuwe kampeerseizoen in! Ruim 500 campings, kampeerwinkels en caravan-, camper- en vouwwagenbedrijven in Nederland openen hun deuren voor enthousiaste kampeerders. Een perfect moment om alvast vakantieplannen te maken of om een mooie kampeerdeal te scoren. Laat de kampeerpret maar beginnen!
[bookmark: _qqvzhqbj294n]Van natuurcampings tot familiecampings: iedereen is welkom
Of je nu houdt van een knusse natuurcamping of juist een gezellige familiecamping zoekt; tijdens Open Camping Dag kun je overal sfeer proeven. Veel campings trakteren bezoekers op een vers kopje koffie met iets lekkers, terwijl anderen groots uitpakken met cadeautjes, goodiebags en leuke activiteiten. Speurtochten, proeverijen, kampvuurtjes, springkussens en zelfs knuffelsessies met boerderijdieren. Het voelt alsof het kampeerseizoen al in volle gang is! Wil je weten wat er op jouw favoriete camping te beleven valt? Kijk op de website van Open Camping Dag en ontdek alle activiteiten.
Open Camping Dag: feest in de hele kampeerbranche!
Open Camping Dag draait niet alleen om campings - de hele kampeerwereld doet mee! Van kampeerwinkels en caravandealers tot testleveranciers, overal staan de deuren wagenwijd open. En dit jaar doen er weer meer campings en kampeerbedrijven mee dan ooit. Dat betekent meer inspiratie, meer acties en nog meer gezelligheid op zaterdag 5 april 2025.
[bookmark: _3eels069r2pm]Fijne kortingen en verrassende extra’s
Kampeerbedrijven die meedoen aan Open Camping Dag pakken uit met speciale acties (bij sommige bedrijven zelfs het hele weekend of de hele week). Denk aan fijne kortingen, leuke extra’s of activiteiten. Of je nu komt om inspiratie op te doen of om écht iets aan te schaffen, deze dag is hét moment om helemaal in hogere kampeersferen te komen. 
Kamperen voor een breed publiek
Stichting Open Camping Dag, de organisator van dit landelijke evenement, zet met Open Camping Dag kamperen voor het vierde jaar op rij in de schijnwerpers. Het doel is om kamperen te promoten bij zowel ervaren als nieuwe kampeerders. "Open Camping Dag markeert de officiële opening van het kampeerseizoen. Het is voor ons een kans om te laten zien hoe leuk kamperen is en om een breed publiek kennis te laten maken met de veelzijdigheid van de campings in Nederland," zegt Raoul Veldink van Stichting Open Camping Dag.
Voorpret voor het nieuwe seizoen
Tijdens Open Camping Dag kun je vrijblijvend campings bezoeken en misschien alvast een mooi plekje reserveren voor je volgende vakantie. "Zelf rondlopen op een camping is toch anders dan online op zoek gaan naar een camping," zegt Veldink. "Je ziet waar de zonnige plekjes zijn, hoe gezellig de camping en hoe aardig de eigenaar eigenlijk is. Dat helpt enorm bij het kiezen van een leuke kampeerplek.”

[bookmark: _xerx0thpr1p2]Doe mee en win
Bezoekers die zich aanmelden voor de Open Camping Dag ontvangen niet alleen informatie over de deelnemende campings en winkels, maar maken ook kans op leuke prijzen in de Kampeerprijzenloterij. 

Open Camping Dag is gratis te bezoeken en iedereen is welkom om op 5 april 2025 tussen 10:00 en 17:00 uur de campings, kampeerwinkels en dealerbedrijven te verkennen.
[bookmark: _593dqk2kx66s]Laat de kampeerpret maar beginnen!
Met de Nationale Open Camping Dag is het startsein voor het kampeerseizoen 2025 officieel gegeven. Of je nu plannen maakt voor de meivakantie, Hemelvaart, Pinksteren of gewoon een spontaan kampeerweekend: de campings zijn er klaar voor. Blokkeer 5 april 2025 in je agenda en ontdek alles wat kamperen te bieden heeft!
Nu rest er nog maar één ding: duimen voor heerlijk kampeerweer dit jaar! 


