PERSBERICHT
Open Camping Dag 2025: De feestelijke start van het kampeerseizoen!
Zaterdag 5 april 2025 – Heel Nederland viert de start van het kampeerseizoen!

Op zaterdag 5 april 2025 is het Open Camping Dag. Ruim 500 campings, kampeerwinkels en caravan-, camper- en vouwwagenbedrijven in Nederland doen mee om Nederlanders te laten zien hoe leuk kamperen kan zijn! Een uitgelezen kans voor bezoekers om vakantieplannen te maken, de sfeer op campings te proeven en mooie kampeerdeals te scoren.
Waarom Open Camping Dag?
Al generaties lang trekken Nederlanders eropuit met tent, camper of caravan. Stichting Open Camping Dag wil met dit landelijke evenement laten zien hoe veelzijdig en toegankelijk kamperen is, voor zowel doorgewinterde kampeerders als nieuwkomers. “We willen niet alleen bestaande kampeerders enthousiasmeren, maar ook mensen die nog nooit hebben gekampeerd laten ervaren hoe leuk en laagdrempelig deze manier van vakantie vieren is,” zegt Raoul Veldink van Stichting Open Camping Dag. “Het is dé kans om de sfeer op verschillende campings te proeven, de leukste kampeerplekken te ontdekken en in gesprek te gaan met eigenaren en andere kampeerders.”
Beleef de campings en ontdek nieuwe plekken
Van gezellige familiecampings tot een knusse natuurcamping: elke camping heeft zijn eigen karakter en sfeer. “Online boeken is handig, maar de sfeer echt proeven en ervaren hoe een camping eruitziet, dat kan alleen ter plekke,” zegt Veldink. 
De deelnemende campings verzorgen een warm welkom voor de bezoekers. Sommige campings organiseren extra activiteiten, zoals speurtochten, proeverijen of rondleidingen. Wat er precies te beleven valt, verschilt per locatie. Op de website van Open Camping Dag kunnen bezoekers zien welke campings meedoen en welke activiteiten worden aangeboden. 
Meer dan alleen campings
Niet alleen campings doen mee: ook kampeerwinkels en caravan- en camperdealers vieren Open Camping Dag. Kampeerders kunnen uiteraard rondkijken in de winkels om de nieuwste modellen en producten te ontdekken. Daarnaast kunnen ze profiteren van unieke aanbiedingen, waaronder tijdelijke kortingen, exclusieve deals en speciale acties die alleen tijdens Open Camping Dag beschikbaar zijn.
Meld je aan en maak kans op prijzen!
Iedereen kan gratis deelnemen aan de Open Camping Dag. Bezoekers kunnen zich aanmelden via de website van Open Camping Dag. Hiermee ontvangen ze niet alleen handige informatie over deelnemende locaties, maar maken ze ook kans op mooie prijzen in de Kampeerprijzenloterij.
Zet 5 april 2025 in de agenda!
Open Camping Dag is hét moment om alvast in de vakantiestemming te komen. Of je nu plannen maakt voor de meivakantie, Hemelvaart en Pinksteren of gewoon een spontaan kampeerweekend: deze dag biedt volop inspiratie en mogelijkheden. Dus noteer zaterdag 5 april 2025 in je agenda en ontdek alles wat kamperen te bieden heeft!
Meer informatie en aanmelden:
Website: www.opencampingdag.nl
E-mail: info@opencampingdag.nl
Noot voor de redactie: Voor persvragen, interviews of beeldmateriaal, neem contact op via info@opencampingdag.nl.

